SaNa Kurs mit Brevertierung ( Prüfung )
Lehrmittel für den SaNa kurs muss vorgängig selber Organisiert werden, unter www.petri-heil.ch/sportfischer-brevet/ info  oder bei skf@kompetenzzentrum-fischerei.ch oder auf der Internetseite https://skf-cscp.ch/lehrmittel-kaufen - hinweisen,wo die Bestellformulare direkt heruntergeladen oder ausgedruckt werde kann auch in diversen Fischerläden. Für die Prüfung ist am Kurs Tag die Zahlungsbestätigung aus dem Lehrmittel (Blaue Karte) abzugeben. Die Karte wird am Kurs Tag ausgefüllt.
WICHTIG : das Lehrbuch Sportfischerbrevet mit blauer Karte „Berechtigung zur Erfolgskontrolle“ muss zwingend von jedem Teilnehmer gekauft werden, Kosten 59.- Franken plus Kursgeld Erwachsene 60.- Franken  Kinder bis 16 Jahren 30.- das am Kurs Tag bezahlt werden muss.
Ausnahme: für Familien im gleichen Haushalt braucht es ein Lehrbuch Sportfischerbrevet mit blauer Erfolgskontrollkarte für 59.-,  jede weitere Person bezahlt den vergünstigten Betrag von 40.- Franken für die Prüfung plus die 60.- Franken Kursgeld das am Kurs Tag bezahlt werden muss.
                                        ACHTUNG:
Wir Offerienen am Kurstag
Buttergipfeli mit Kaffee
Mittagessen :   Gibt’s Abwechselnd
Bundschinken mit Salat und Butterzopf       oder
Schweinssteak mit Salat Brot       oder
Egli,Zander oder Felchenfilet  mit Salat und Brot
Wird vom Fischereiverein Wangen und Umgebung  Offeriert
Viel Spass am Kurs und En GUETE
Wir bieten Euch auch das Fischen am Bielersee / Neuenburgersee und Zürichsee an mit den Booten wir Vermieten auch Boote es braucht keine Prüfung

